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Odrediti podpritisak i apsolutni pritisak u prikljuéku A u kojem se nalazi
vodat gustine py,= 1000 kg/m® ako se u U - cijevi nalazi ziva gustine
pz= 13600 kg/m3. Zadane su visine: h;j=5m, h2=4m i h3=0,5m.
Atmosferski pritisak iznosi pa: = 1,013 bar.
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[image: image4.jpg]ZADATAK 2

Odrediti tezinu utega G koja je potrebna da bi se kruzna vrata posude
otvorila. Tezinu samih vrata zanemariti. Podpritisak zraka u posudi iznosi
Ppv=0,05886 bar. U posudi je voda gustine p= 1000 kg/m3. Zadani su
podaci: hr= 600 mm, [ = 200 mm, d = 300 mm, a = 60°.
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[image: image8.jpg]ZADATAK 3

Izracunati pri kolikoj se mnajmanjoj visini vode H ¢eliéna kugls
e = 8000 kg/m?) polupreénika R = 100 mm nalazi u ravnotezi na okruglom

otvoru pre¢nika d=1,5R u vertikalnom zidu. Zadano je: volumen kugle

potopljena u fluid V, = 3,87R3 i razdaljina teZista tog volumena x; = 0,727R.
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[image: image10.jpg]ZADATAK 4

Odrediti visinu h suda oblika zarubljenog konusa i ugaonu brzinu o da bi na
polupreéniku R, prema slici, zid suda tangirao slobodnu povrsinu, a tjeme
slobodne povrsine dodirivalo dno suda. Volumen teénosti koja se zadrzava u
sudu iznosi V = R*z [/12.





[image: image11.jpg]ZADATAK 5

Drvena kocka stranice a i gustine pg pliva u vodi gustine p, u polozaju prema
slici. Ako je kocka uronjena u vodu do dubine z=3a/4, odrediti odnos
gustina drveta i vode.
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